Funciones Estadisticas con Microsoft Excel 2003

Funcién K.ESIMO.MENOR(matriz,k)

Esta funcién devuelve el k-ésimo menor valor encontrado en el argumento “matriz”’. El
argumento “k” determina cual menor valor desea localizar. Si el valor del argumento “k” es
menor o igual que 0, la funcién devuelve el valor de error #{NUM!. Si el argumento “k” es
mayor que el numero de elementos del argumento “matriz”, la funcién devuelve el valor de
error #{NUM!. Esta funcién pasa por alto los valores de texto y las celdas vacias.

Por ejemplo, observe la siguiente figura. Se tiene una lista que contiene la informacion de
algunos elementos quimicos. En la celda B2 se incluyé la funcién para calcular el segundo
menor valor en el rango E8:E20, en este caso, el valor devuelto por la funciéon es 12.011.
Esta es la masa atomica para el carbono, que es la menor masa, después del Helio, que
tiene una masa de 4.003. En la celda B3 se incluyo la funcidon para determinar el 25 elemento
menor en el rango D8:D20. El resultado generado por la funcién es el valor de error #{NUM!,
debido a que el argumento “k” es mayor que el numero de elementos del argumento “matriz”.
En la celda B4 se incluyo la funcion para determinar el tercer elemento menor en el rango
D8:D20. El resultado devuelto por la funcion es 8, que es el nimero atdmico correspondiente
al elemento Oxigeno, siendo el menor después del Helio y Carbono.
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